
01312026 – Exemplar FINAL/traducere 

Notificare globală privind confidențialitatea consumatorilor 

Data intrării în vigoare: 31 ianuarie 2026  

Compania Coca-Cola și afiliații săi (numiți împreună Coca-Cola sau noi) respectă confidențialitatea 
dvs. și iau în serios protecția informațiilor dvs. personale. Apreciem încrederea acordată și ne 
angajăm să vă protejăm datele și să vă oferim control asupra acestora. Această notificare explică 
modul în care gestionăm datele dvs. și modul în care le puteți gestiona în funcție de zona în care 
locuiți.  

Această notificare se aplică atunci când utilizați Serviciile noastre (definite mai jos) care fac trimitere 
la această notificare și nu se aplică atunci când unul dintre site-urile noastre are propria notificare 
specifică. Notificările suplimentare privind confidențialitatea vi se pot aplica, de asemenea, în funcție 
de locația sau utilizarea de către dvs. a Serviciilor noastre; pentru detalii, consultați pagina Notificări 
suplimentare privind confidențialitatea. 

 
DACĂ AVEȚI ÎNTREBĂRI DESPRE MODUL ÎN CARE COCA-COLA PRELUCREAZĂ INFORMAȚIILE 
DVS. PERSONALE, CONTACTAȚI-NE. 

CE CONȚINE ACEASTĂ NOTIFICARE PRIVIND CONFIDENȚIALITATEA CONSUMATORILOR? 

1. SURSE DE INFORMAȚII PERSONALE 
2. CE TIP DE INFORMAȚII PERSONALE COLECTĂM 
3. MODUL ÎN CARE UTILIZĂM INFORMAȚIILE DVS. PERSONALE 
4. NOTIFICARE PRIVIND MODULELE COOKIE 
5. PARTAJAREA INFORMAȚIILOR PERSONALE 
6. CUM PROTEJĂM INFORMAȚIILE PERSONALE 
7. CÂT TIMP PĂSTRĂM INFORMAȚIILE PERSONALE 
8. OPȚIUNILE DVS. ÎN MATERIE DE CONFIDENȚIALITATE 
9. DATELE PRIVIND TINERII 
10. TRANSFERURI INTERNAȚIONALE DE INFORMAȚII PERSONALE 
11. MODIFICĂRI ADUSE ACESTEI NOTIFICĂRI PRIVIND CONFIDENȚIALITATEA 
CONSUMATORILOR 
 

1. SURSE DE INFORMAȚII PERSONALE 

Informațiile personale înseamnă orice vă identifică direct (cum ar fi numele dvs.) sau indirect (cum 
ar fi un număr de identificare) sau așa cum este definit de legile aplicabile privind confidențialitatea. 

Această notificare se aplică informațiilor personale colectate de la dvs. sau despre dvs. de mărcile sau 
produsele Coca-Cola din următoarele surse (Servicii):  

Site-urile și aplicațiile Coca-Cola. Site-uri, site-uri mobile sau aplicații adresate consumatorilor, 
operate de către sau pentru noi, inclusiv site-uri pe care le operăm în propriile domenii/URL-uri, 
minisite-uri pe care le rulăm pe rețele sociale externe, cum ar fi Facebook și aplicațiile pentru 
smartphone. 

Datele dispozitivului. Informații de la dispozitivele pe care le utilizați pentru a accesa site-urile 
sau aplicațiile noastre. 
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Cont online, înregistrări sau solicitări. Contul dvs. Coca-Cola, formularele de înregistrare pentru 
participarea la promoții, sondaje sau programe de loialitate și atunci când ne transmiteți o solicitare 
directă. 

Achiziții online sau offline prin magazinele noastre.Detalii furnizate atunci când achiziționați 
produsele și/sau serviciile noastre. 

E-mail, SMS și alte mesaje electronice. Interacțiuni cu comunicațiile electronice dintre dvs. și Coca-
Cola. 

Serviciile de asistență pentru consumatori Coca-Cola. Comunicarea cu echipa noastră de 
asistență pentru consumatori. Consultați Politica privind confidențialitate datelor referitoare la 
starea de sănătate a consumatorului pentru informații suplimentare despre modul în care putem 
prelucra informațiile personale care ar putea fi considerate date referitoare la starea de sănătate. 

Interacțiunile în persoană. Colectăm informații de la dvs. în timpul interacțiunilor față în față, cum 
ar fi atunci când furnizați detalii de contact la demonstrații sau testări de produse în magazin, 
participați la concursuri și promoții sau când utilizăm camere de supraveghere video cu circuit închis 
(CCTV) în una dintre locațiile noastre sau la evenimente sponsorizate sau găzduite de Coca-Cola. 

Interacțiunile publicitare.Interacțiunile cu reclamele noastre (de ex., dacă interacționați cu una 
dintre reclamele noastre pe un site extern, putem primi informații despre respectiva interacțiune) 
sau atunci când vă înregistrați pentru comunicările noastre de marketing. 

Participarea la tombole, alte promoții sau un program de fidelitate. Detalii pe care le furnizați 
atunci când participați la tombole, promoții online și offline și/sau vă înscrieți la un program de 
fidelitate. De exemplu, atunci când alegeți să vă încărcați fotografia sau videoclipul pentru a participa 
la o experiență de marketing online. 

Datele pe care le creăm. În timpul interacțiunilor noastre cu dvs., putem genera informații 

personale despre dvs. (cum ar fi datele colectate automat atunci când accesați site-urile sau aplicațiile 

noastre, inclusiv adresa IP, ID-ul dispozitivului, tipul de browser și interacțiunea dvs. cu site-urile 

noastre).  

Date din alte surse. Putem colecta informații despre dvs. de la partenerii noștri externi, inclusiv 
parteneri de vânzări (de ex., înregistrări de vânzări din magazinul TikTok), furnizorii de analize de 
date (de ex., Google Analytics și Meta), instrumente externe pentru monitorizarea informațiilor 
despre experiența utilizatorului, inclusiv clickurile mouse-ului și derularea paginii, rețele sociale (de 
ex., Meta), rețele de publicitate (de ex., Google), parteneri de publicitate, companii de cercetare de 
piață (dacă nu se oferă feedback anonim), agregatoare de date terțe, companii de marketing, 
parteneri de promovare Coca-Cola, surse publice, cum ar fi informații profesionale pe LinkedIn, și 
datele primite atunci când achiziționăm alte companii. 

Această notificare nu se referă la site-urile sau serviciile online administrate de alte organizații. 
Verificați notificările de confidențialitate ale acestora pentru a înțelege cum gestionează informațiile 
dvs. 
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2. CE TIP DE INFORMAȚII PERSONALE COLECTĂM 

Informații pe care alegeți să ni le furnizați. În funcție de modul în care interacționați cu Serviciile 
noastre, colectăm informațiile personale pe care alegeți să ni le comunicați, inclusiv următoarele 
categorii de informații personale: 

Categorie Exemple 

Informații de 
contact și cont 

Numele, adresa de e-mail, adresa poștală, numărul de telefon, intervalul de 
vârstă și data nașterii, numele de utilizator și parola sau alt răspuns de 
securitate, certificatul digital personal (pentru autentificarea utilizatorului), 
documentul de identitate emis de autoritățile publice sau alt identificator.  

Comunicări cu 
noi 

E-mailuri, chaturi, formulare web și apeluri telefonice (inclusiv înregistrări cu 
consimțământul dvs., dacă acest lucru este impus prin lege).  

Informații 
demografice și 
interese 

Informații care descriu caracteristicile dvs. demografice sau 
comportamentale, cum ar fi intervalul de vârstă și data nașterii, sexul, locația 
geografică (de ex., codul poștal), produsele preferate, preferințele privind 
conținutul, hobbyurile și interesele și informațiile privind gospodăria sau 
stilul de viață. 

Conținut 
generat de 
utilizatori 
(UGC) 

Postările, comentariile sau opiniile de pe rețelele de socializare, răspunsurile 
la sondaje, solicitările de servicii pentru clienți, înregistrările vocale, 
fotografiile, videoclipurile și alte fișiere media pe care le furnizați. 

Informații 
asociate unui 
cont pe 
platforma unei 
rețele de 
socializare 

Atunci când accesați Serviciile noastre prin conectarea cu ajutorul conturilor 
de pe rețelele sociale, colectăm informațiile personale permise de platforma 
rețelei de socializare și permisiunile contului dvs., cum ar fi fotografia de 
profil, adresa de e-mail, aprecierile, interesele, prietenii, urmăritorii sau 
informații similare. Vă puteți ajusta setările din conturile de pe rețelele de 
socializare dacă nu mai doriți să ne furnizați aceste informații.  

Alte informații 
partajate cu 
site-urile și 
aplicațiile 
noastre (cu 
permisiunea 
dvs.) 

Putem colecta următoarele, cu consimțământul dvs., dacă este necesar: date 
despre locație, înregistrări vocale, videoclipuri, fotografii și alte fișiere media. 
Pentru a utiliza anumite funcționalități în aplicațiile noastre (de ex., servicii de 
localizare), va trebui să activați funcționalitatea în aplicație și să setați 
permisiunile pe dispozitivul dvs. mobil pentru a activa partajarea. Revizuiți 
setările dispozitivului și platforma de pe care ați descărcat aplicația respectivă 
pentru a afla informații despre colectarea datelor și a vă ajusta permisiunile. 
Modificarea acestor setări poate limita anumite caracteristici ale Aplicației. 
Dezinstalarea Aplicației oprește colectarea tuturor datelor. 

 
Unele tipuri de informații personale sunt identificate ca informații personale sensibile sau categorii 
speciale de date în legile relevante privind protecția datelor. În aceste cazuri, respectăm toate 
obligațiile aplicabile privind protecția datelor. De exemplu, următoarele tipuri de informații 
personale pot fi considerate informații personale sensibile, în conformitate cu anumite legi: 

Categorie Exemple 

Date precise de 
geolocalizare 

Colectăm date privind localizarea geografică precisă (cunoscute și sub 
denumirea de GPS) atunci când acest lucru este permis prin intermediul 
Serviciilor noastre, când alegeți să permiteți acest lucru din sistemul de 
operare al dispozitivului dvs. mobil și altfel, cu consimțământul dvs., după 
cum este necesar. 
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Date biometrice În funcție de legile aplicabile privind protecția datelor, fotografiile, 
înregistrările vocale și videoclipurile pe care alegeți să le partajați pot 
constitui date biometrice atunci când datele permit identificarea unică a unei 
persoane. Coca-Cola colectează date biometrice doar cu consimțământul dvs. 
specific, acolo unde este necesar. 

Informații 
privind starea 
de sănătate 

Dacă alegeți să participați la unul dintre evenimentele noastre în persoană, 
puteți furniza informații cu privire la cerințele dvs. alimentare și alte 
solicitări de adaptări. Aceste informații vor fi colectate și partajate numai cu 
consimțământul dvs., exclusiv în scopul furnizării serviciilor pe care le-ați 
solicitat. 

 
Informații pe care le colectăm automat: Colectăm automat anumite informații de la și despre 
utilizarea Serviciilor de la computerele, dispozitivele mobile și alte dispozitive ale dvs., care pot fi 
informații personale. Aceste informații sunt colectate automat folosind module cookie, pixeli, 
semnalizatoare web și tehnologii asemănătoare. 

Categorie Exemple 

Informații 
privind 
utilizarea și 
locația 
dispozitivului 

Orice informații despre sistemul computerizat sau despre alte dispozitive 
tehnologice pe care le utilizați pentru a accesa Serviciile noastre, cum ar fi: 
adresa protocolului de internet (IP); tipul și numărul de identificare a 
dispozitivului; furnizorul de servicii internet; rețeaua mobilă; tipul 
sistemului de operare; tipul și versiunea browserului; evenimentele 
sistemului; locația aproximativă de la o adresă IP sau conexiunile la Wi-Fi, 
Bluetooth sau un serviciu de rețea wireless. 
 
Modul în care computerul sau dispozitivul dvs. mobil interacționează cu 
Serviciile noastre, inclusiv: data și ora la care sunt accesate Serviciile 
noastre; interacțiunile cu e-mailurile noastre de marketing (de ex., dacă sunt 
deschise); solicitările și rezultatele căutării; clicurile și mișcările mouse-ului; 
anumite pagini web accesate; derularea paginilor și textul completat în 
formulare de pe site-uri; linkurile accesate și videoclipurile urmărite; 
măsurătorile traficului și ale utilizării; și datele despre site-urile sau serviciile 
terțe accesate înainte de a interacționa cu Serviciile noastre. 

 
Datele de utilizare a site-ului sunt captate folosind module cookie primare și 
terțe și alte tehnologii de urmărire pentru a determina popularitatea 
produselor/serviciilor și activitatea online. Consultați Notificarea noastră 
privind modulele cookie pentru mai multe detalii. 
 
Utilizăm instrumente terțe, precum Microsoft Clarity și Full Story, pentru a 
monitoriza informațiile despre experiența utilizatorilor. Aceste instrumente 
colectează automat informații despre utilizare, inclusiv clicurile și mișcările 
mouse-ului, derularea paginilor și orice text completat în formularele site-
ului. Informațiile colectate nu includ parole, detalii de plată sau alte 
informații personale sensibile. 
Aceste informații sunt colectate în mod automat folosind module cookie, 
pixeli, semnalizatoare web și tehnologii asemănătoare de colectare a datelor 
(denumite colectiv tehnologia de colectare a datelor). Puteți afla mai multe 
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vizitând Declarația de confidențialitate Microsoft și Declarația de respectare 
a confidențialității Full Story. 

Informații 
privind 
achizițiile 

Colectăm informații despre tranzacțiile dvs., inclusiv ce produse achiziționați, 
cât de des le achiziționați, eventuale recompense sau promoții asociate cu o 
achiziție și produsele pe care le-ați plasat în coșul dvs. de cumpărături pentru 
achiziții viitoare. 
Achizițiile cu cardul de plată sunt procesate de procesatori de plăți terți. Coca-
Cola nu are acces la numere complete de conturi bancare, numerele cardurilor 
de credit sau numerele cardurilor de debit. 

Datele pe care le 
creăm 

Putem genera informații personale despre dvs., cum ar fi înregistrări ale 
achizițiilor dvs. 
De asemenea, putem combina informațiile dvs. personale pentru a evalua, 
analiza sau previziona preferințele dvs. personale. 

Informații audio 
și vizuale  

Putem colecta informații audio și vizuale atunci când ne vizitați. De exemplu, 
sistemul CCTV poate fi instalat în unele dintre locațiile noastre, iar aceste 
camere CCTV pot colecta informații audio, vizuale și similare. 

 
Informații colectate de la terțe părți: Din când în când, obținem informații personale de la terțe 
părți, pe care le folosim pentru a afla mai multe despre consumatorii noștri, a personaliza experiența 
utilizatorilor și a promova și îmbunătăți mai eficient Serviciile noastre. 

Categorie Exemple 

Parteneri 
externi 

Colectăm și primim informații de la parteneri, furnizori de servicii de analiză, 
furnizori de servicii de marketing și alte terțe părți despre activitățile dvs. în 
cadrul și în afara Serviciilor noastre, cum ar fi: 

• Informații personale asociate cu achizițiile.  
• Informații personale care sunt disponibile pe piață de la partenerii de 

marketing sau furnizorii de servicii de marketing sau care sunt 
colectate de partenerii de marketing prin campanii și evenimente, 
care sunt utilizate pentru a ajuta la identificarea consumatorilor sau a 
publicului care ar putea fi interesat să afle mai multe despre Coca-
Cola și pentru a completa informațiile personale pe care le deținem 
deja, în scopul de a ne ajuta să oferim o publicitate mai relevantă. 

• Informații personale partajate către Coca-Cola de partenerii 
îmbuteliatori. 

• Informații personale din surse disponibile public, cum ar fi 
informațiile pe care le partajați public pe o rețea de socializare 
externă. Exemplele includ informațiile dvs. de contact și de cont și 
orice alte informații sau activități pe care permiteți rețelei sociale 
externe să le partajeze sau informații profesionale din contul dvs. 
LinkedIn. 

• Site-urile pe care le vizitați și datele privind modulele cookie. 
Consultați Notificarea noastră privind modulele cookie pentru mai 
multe informații. 

• Informații personale pe care le solicitați partenerilor terți să ni le 
comunice (de ex., adresa dvs. de e-mail în scopuri de marketing). 

Putem combina informațiile pe care le deținem despre dvs. sau putem 
combina date din surse de date externe. Solicităm ca fiecare furnizor terț de 

https://privacy.microsoft.com/privacystatement
https://www.fullstory.com/legal/privacy-policy/
https://www.fullstory.com/legal/privacy-policy/
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date să confirme că schimbul de informații personale cu Coca-Cola este 
transparent pentru consumatori și legal. 

 
3. MODUL ÎN CARE UTILIZĂM INFORMAȚIILE DVS. PERSONALE 

Lista de mai jos explică scopurile în care colectăm informațiile dvs. personale și vă oferă câteva 
exemple. Orice utilizare suplimentară va avea loc numai în măsura permisă de lege, cu notificarea și 
consimțământul dvs. acolo unde este necesar. 

• Pentru a vă furniza produsele și Serviciile noastre. De exemplu, utilizăm informațiile de 
contact și informațiile contului pentru a configura conturi, a verifica identitatea și 
eligibilitatea pentru participarea la experiențe, a furniza o experiență în cadrul Serviciului 
nostru și a îmbunătăți și personaliza experiența dvs. în cadrul Serviciilor noastre.  

• Pentru a afla mai multe despre dvs. De exemplu, utilizăm informațiile demografice și 
interesele, informațiile asociate conturilor de pe rețelele de socializare și informațiile privind 
achizițiile pentru a anticipa preferințele, a ne optimiza Serviciile și a înțelege opiniile 
consumatorilor. Acestea pot include informații pe care le colectăm de la terți sau din alte 
surse. Combinăm, de asemenea, informațiile personale pentru a evalua, analiza sau 
previziona preferințele personale, inclusiv prin corelarea informațiilor pseudonimizate în 
camere de date securizate pentru a afla mai multe și a dezvolta informații despre 
consumatorii noștri în scopul descoperirii publicului, al extinderii publicului, al vizării 
publicului și al modelării publicului similar.  

• Pentru a administra o tombolă, o promoție sau un program de fidelitate.De exemplu, 
utilizăm informațiile demografice pentru a verifica eligibilitatea și a facilita participarea dvs. 
la un concurs, o promoție sau un program de fidelitate sau pentru a partaja informațiile dvs. 
personale cu parteneri terți atunci când alegeți să procedați astfel. 

• Pentru a vă furniza informații de marketing, publicitate direcționată sau alte 
informații promoționale.De exemplu, utilizăm informații de contact și despre cont, 
informații generate de activitatea dvs. online, date despre locație sau alte informații asociate 
contului dvs. sau conturilor de pe rețelele de socializare sau informații derivate din 
combinația dintre ID-ul dispozitivului și evenimentele de sistem utilizate pentru a identifica 
tendințele și tiparele comportamentale pentru a vă trimite comunicări de marketing pe baza 
intereselor deduse. De asemenea, trimitem comunicări de marketing personalizate și 
partajăm publicitatea țintită cu dvs., cu consimțământul dvs., acolo unde este necesar. 
Trimitem informații despre produsele și serviciile noastre care credem că v-ar putea plăcea, 
precum și despre ofertele partenerilor.  

• Pentru a interacționa cu dvs. atunci când ne contactați sau pentru a solicita feedbackul 
dvs.De exemplu, utilizăm informații de contact și despre cont, comunicările dvs. cu noi și alte 
informații asociate cu dvs. (de exemplu, conturile de pe rețelele de socializare), pentru a 
interacționa cu dvs. sau a răspunde la întrebări, a solicita feedback și a trimite comunicări 
fără caracter de marketing. 

• Pentru a pune în aplicare prevederile, acordurile și politicile noastre.De exemplu, 
revizuim informațiile despre cont sau încărcările media ale consumatorilor și moderăm 
conținutul, cum ar fi conținutul audio, imaginile și videoclipurile pe care le încărcați pentru a 
participa la o experiență, precum și conținutul generat de consumatori, pentru a menține un 
mediu sigur, securizat și de încredere. Utilizăm CCTV pentru a monitoriza securitatea 
clădirilor, pentru a ajuta la prevenirea, detectarea și investigarea infracțiunilor și pentru 
siguranța personalului nostru și a vizitatorilor din locațiile noastre. 
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• Pentru a ne îmbunătăți produsele și serviciile.De exemplu, utilizăm instrumente externe 
pentru a monitoriza informațiile despre experiența utilizatorilor, astfel încât să putem 
depana și efectua analize pentru a vă oferi o experiență mai bună. 

• Pentru a respecta legile și politicile.De exemplu, putem utiliza informațiile dvs. de contact 
și de cont sau alte comunicări pentru a vă proteja împotriva fraudei sau pentru a detecta 
incidentele de securitate sau pentru a monitoriza și aplica respectarea acordurilor cu 
consumatorii. 

• Pentru a ne îndeplini obligațiile legale sau pentru a soluționa pretențiile sau 
diferendele legale.De exemplu, este posibil să ni se ceară să prelucrăm anumite informații 
în conformitate cu anumite legi și reglementări, cum ar fi legislația fiscală, precum și să 
păstrăm înregistrări adecvate în scopuri administrative interne, să respectăm obligațiile 
legale și de reglementare aplicabile și să răspundem solicitărilor sau cerințelor legale ale 
autorităților publice. 

 
Temeiurile juridice pentru prelucrare: În unele locații, avem obligația de a vă informa că 
prelucrăm informațiile dvs. personale în conformitate cu anumite temeiuri juridice. Ne bazăm pe 
următoarele temeiuri juridice: 

• Pentru a încheia sau a aduce la îndeplinire un contract cu dvs. De exemplu, atunci când 
accesați sau utilizați serviciile noastre (de ex., pentru a prelucra achizițiile dvs. sau solicitările 
de produse și Servicii), pentru a înregistra și verifica conturile consumatorilor, pentru a 
administra premii și promoții și pentru a facilita funcționalitatea site-urilor noastre și a 
aplicațiilor noastre mobile, inclusiv funcționalitatea legată de plată. 

• Pentru interesele noastre legitime. Prelucrăm anumite informații personale în interesele 
noastre operaționale legitime dacă nu sunt anulate de confidențialitatea dvs. sau de alte 
drepturi și libertăți fundamentale, de exemplu pentru a comunica cu dvs. în legătură cu 
conturile dvs., Serviciile noastre, marketingul nostru și solicitările dvs. sau pentru a pune în 
aplicare prevederile, acordurile și politicile noastre. 

• Pentru a respecta legile aplicabile. Avem obligația să prelucrăm anumite informații 
personale în conformitate cu anumite legi și reglementări, cum ar fi legislația fiscală, precum 
și să păstrăm înregistrări adecvate în scopuri administrative interne și să răspundem 
solicitărilor sau cerințelor legale ale autorităților publice, după cum este necesar. 

• Cu consimțământul dvs. Dacă avem consimțământul dvs. în acest sens, vom prelucra 
anumite informații personale, inclusiv vă vom trimite promoții personalizate și oferte 
speciale prin canale de comunicare de marketing (inclusiv e-mail, SMS, notificări push) și vă 
vom informa despre mărcile, produsele, evenimentele noastre și alte activități promoționale. 
Vă puteți retrage consimțământul în orice moment, utilizând Formularul nostru de solicitare 
privind confidențialitatea de pe pagina Contactați-ne. Retragerea consimțământului nu 
afectează legalitatea prelucrării efectuate înainte de retragere. 

 
4. NOTIFICARE PRIVIND MODULELE COOKIE  

Data intrării în vigoare: 31 ianuarie 2026 

Această Notificare privind modulele cookie completează Notificarea noastră globală privind 

confidențialitatea consumatorilor. Citiți întreaga Notificare globală privind confidențialitatea 

consumatorilor pentru o descriere completă a practicilor noastre în materie de confidențialitate.] 

 
Utilizăm module cookie, semnalizatoare web, etichete pixel și tehnologii similare (denumite colectiv 
„Module cookie”) în cadrul Serviciilor noastre. Această Notificare privind modulele cookie explică ce 
este un modul cookie, ce fel de module cookie utilizăm și, în funcție de locația dvs., cum vă puteți 
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gestiona modulele cookie. Unele dintre site-urile sau aplicațiile noastre pot face obiectul unei 
notificări diferite privind modulele cookie, către care se va face o trimitere directă.  
 
Modulele cookie pe care le utilizăm variază în funcție de locația dvs. și de Serviciul pe care îl utilizați. 
Pentru mai multe informații, verificați Instrumentul privind modulele cookie al Serviciului pe care îl 
utilizați, dacă este disponibil.  
 
Ce sunt modulele cookie? Modulele cookie sunt fișiere text de mici dimensiuni care sunt stocate pe 
computerul dvs., pe telefonul mobil sau pe alt dispozitiv pe care îl utilizați atunci când vizitați un site, 
o aplicație sau dați click pe linkuri din anumite e-mailuri de marketing. Pixelii sunt imagini 
transparente care pot colecta informații despre deschiderile e-mail-ului și utilizarea site-ului web pe 
site-uri web și în timp.  
 
Modulele cookie sunt fie persistente, fie de sesiune. Modulele cookie persistente rămân pe 
dispozitivul dvs. până când expiră sau le ștergeți, analizând comportamentul consumatorului. 
Modulele cookie de sesiune sunt temporare și expiră atunci când închideți browserul, urmărindu-vă 
activitatea în timpul vizitei. 
 
Modulele cookie sunt fie module cookie primare, fie terțe. Modulele cookie primare provin de la Coca-
Cola. Modulele cookie terțe provin de la alte entități în scop de analiză și automatizare a 
marketingului și pot recunoaște dispozitivul dvs. pe diferite site-uri. 
 
Ce informații colectează modulele cookie? Modulele cookie conțin de obicei numele domeniului 
(locația de pe internet) de unde provin, data de expirare și un identificator unic. De asemenea, 
stochează informații despre dispozitivul dvs., cum ar fi setările, istoricul de navigare și activitățile 
desfășurate în timpul utilizării Serviciilor. 
 
Ce tip de module cookie sunt utilizate în cadrul Serviciilor Coca-Cola și de ce le utilizăm? În 
funcție de modul în care utilizați Serviciile noastre, putem folosi următoarele tipuri de Module cookie:  

• Modulele cookie strict necesare permit funcționarea Serviciilor noastre și nu pot fi 
dezactivate. Acestea răspund la solicitările dvs., cum ar fi setarea preferințelor de 
confidențialitate, conectarea sau completarea formularelor. 

• Modulele cookie analitice urmăresc activ modul în care sunt utilizate Serviciile noastre, 
numărând vizitele și sursele de trafic pentru a analiza performanța și utilizarea pentru a ne 
îmbunătăți Serviciile. Aceste module cookie rămân pe dispozitivul dvs. până când le ștergeți. 

• Modulele cookie publicitare sunt setate de noi sau de partenerii noștri terți și partajează 
informații pentru a construi un profil al intereselor dvs. pe baza profilului dvs. de navigare și 
pentru a ne permite să afișăm reclame care se potrivesc intereselor dvs. deduse, să prevenim 
reclamele repetitive și să asigurăm o prezentare adecvată a reclamelor pentru agenții de 
publicitate. 

• Modulele cookie de personalizare sunt setate de noi sau de furnizorii noștri terți care 
adaugă funcții și caracteristici pe site-urile noastre (de ex., videoclipuri) și partajează 
informații pentru a ne ajuta să vă personalizăm experiența pe site-ul nostru cu caracteristici 
precum conținut relevant (de ex., videoclipuri) sau produse care v-ar putea interesa (de ex., 
pe baza a ceea ce ați vizualizat anterior). Acestea pot include, de exemplu, preferințele de 
limbă sau de aspect, salvarea locului de unde ați rămas într-un joc bazat pe browser sau 
reținerea datelor de conectare sau a produselor preferate. Este posibil ca unele funcții și 
caracteristici să nu funcționeze dacă modulele cookie de personalizare nu sunt acceptate. 

• Modulele cookie pentru rețelele de socializare permit serviciilor de socializare să vă ofere 
posibilitatea de a partaja conținut cu prietenii și rețelele (de ex., butonul de partajare). 
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Rețeaua de socializare înregistrează această acțiune, care poate fi asociată cu activitățile de 
direcționare și publicitate. 

În funcție de jurisdicția dvs., scopurile specifice și temeiurile juridice pentru prelucrare pot diferi. 
Putem prelucra date din module cookie și tehnologii similare pe baza temeiurilor juridice 
recunoscute în baza legilor locale aplicabile privind protecția datelor, care pot include interese 
legitime, necesitatea de a aduce la îndeplinire sau de a încheia un contract sau consimțământul dvs. 
 
Ce informații colectăm de la terți și le partajăm cu aceștia? În cazurile permise de lege, putem 

colecta informații despre dvs. de la terți, inclusiv de la furnizori de analize de date, cum ar fi Google 

Analytics, YouTube, Facebook, Instagram, Messenger, Facebook Apps și TikTok, atunci când utilizați 

Serviciile noastre sau un site terț. De exemplu, atunci când dați click pe una dintre reclamele noastre 

de pe un site extern sau când utilizați o caracteristică încorporată în Serviciile noastre, cum ar fi un 

videoclip YouTube încorporat sau linkuri către sau în conturile noastre de pe rețelele de socializare, 

sau atunci când deschideți un e-mail de marketing pe care vi-l trimitem. 

 

Terții utilizează module cookie pentru a urmări vizitatorii și a colecta informații despre consumatori 
(inclusiv informații personale) în numele nostru și pentru a le partaja cu noi și/sau în scopuri proprii, 
de exemplu pentru a-și îmbunătăți propriile produse și servicii sau pentru a colecta informații despre 
dvs. pe diverse site-uri și servicii online în timp. 
 
Informațiile despre modulele cookie pe care le colectăm de la terți pot include, de exemplu, adresa 
dvs. IP, detaliile browserului, setările dispozitivului, adresa URL curentă, site-ul sau interacțiunile 
prin e-mail și paginile web vizitate anterior. Aceste date ajută Coca-Cola să analizeze utilizarea și 
implicarea și să personalizeze marketingul și reclamele. De asemenea, putem combina aceste 
informații pentru a evalua, a analiza sau a previziona preferințele personale. Pentru mai multe detalii 
despre alte informații pe care le colectăm de la terți, consultați Ce tip de informații personale 
colectăm. 
 
Putem partaja date legate de modulele cookie cu anumiți furnizori de servicii, parteneri de afaceri, 
autorități publice relevante sau astfel cum este menționat în Notificarea noastră globală privind 
confidențialitatea consumatorilor, exclusiv în scopurile permise sau impuse de legislația aplicabilă. 
 
Opțiuni privind modulele cookie: În funcție de locația dvs., puteți respinge Modulele cookie 
ajustând setările din browserul dvs. sau din Instrumentul nostru pentru module cookie.  
 
Majoritatea browserelor acceptă automat Module cookie, dar vă puteți seta în orice moment 
browserul să refuze sau să șteargă Modulele cookie care nu sunt strict necesare. Rețineți că este 
posibil ca unele caracteristici ale Serviciilor noastre să nu funcționeze corect dacă anumite Module 
cookie sunt dezactivate. Fiecare browser este diferit, așa că utilizați meniul Ajutor sau instrucțiunile 
furnizate de browserul dvs. pentru a modifica setările. 
 
Pentru a afla mai multe despre modulele cookie în general, vizitați www.allaboutcookies.org. De 
asemenea, puteți afla mai multe informații despre modul în care entitățile externe utilizează datele 
dvs. vizitând direct notificările de confidențialitate ale acestora. 
 
Puteți avea opțiuni suplimentare cu privire la informațiile dvs. personale și la utilizarea de către noi 
a modulelor cookie. Consultați Notificarea globală privind confidențialitatea consumatorilor sau 
Contactați-ne. 
 

http://www.allaboutcookies.org/
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5. PARTAJAREA INFORMAȚIILOR PERSONALE 

Partajăm informații personale către următoarele categorii de destinatari: 
• Consilieri profesioniști, cum ar fi avocați, contabili, asigurători și experți în securitatea 

informațiilor și criminalistică. 
• Furnizori de servicii, pentru a le permite să presteze servicii în numele nostru, inclusiv: 

furnizori de marketing, agenții de publicitate, soluții de stocare în cloud, procesatori de plăți, 
furnizori de tehnologie, societăți din domeniul găzduirii de site-uri și date, livratori de 
produse și Servicii, furnizori de: analiză de date, securitate a datelor, operațiuni de comerț 
electronic, sondaje, cercetare, administrarea de promoții, oferte și programe de fidelitate, 
precum și alții pentru a ne ajuta să ne desfășurăm activitatea. Acestea includ informații 
personale și informații în formă pseudonimizată, de exemplu, în utilizarea camerelor de date 
securizate, în scopul descoperirii publicului, al extinderii publicului, al vizării publicului și al 
modelizării publicului similar. 

• Rețele de publicitate online, companii care operează rețele de socializare și alte 
servicii externe pentru a colecta informații despre utilizarea de către dvs. a Serviciilor 
noastre în timp, astfel încât acestea să poată reda sau afișa reclame pe alte dispozitive, 
aplicații și platforme pe care le puteți utiliza. 

• Partenerii de afaceri (cu consimțământ, acolo unde este necesar) pentru a vă oferi oferte 
complementare, acces la informații de la partenerii noștri și în scopuri de marketing. 

• Achizitori sau investitori potențiali sau efectivi și consilierii profesionali ai acestora în 
legătură cu orice fuziune, achiziție sau investiție efectivă sau propusă în ceea ce privește 
întreaga noastră activitate sau orice parte a acesteia. 

• Filialele și partenerii de îmbuteliere ai Coca-Cola pentru a vă oferi diverse informații de 
marketing, evenimente promoționale și jocuri interactive. 

• Autorități de aplicare a legii competente, autorități guvernamentale și instanțe, atunci 
când considerăm că divulgarea este necesară (i) pentru a respecta legea, (ii) pentru a exercita, 
a stabili sau a apăra drepturi legale sau (iii) pentru a proteja drepturile, proprietatea și 
siguranța Coca-Cola, ale consumatorilor noștri, ale partenerilor noștri de afaceri, ale 
furnizorilor de servicii sau ale altor terți. 

• Vizitatorii Serviciilor noastre. Dacă partajați conținut în cadrul Serviciilor noastre, 
conținutul pe care îl partajați poate fi văzut de alți vizitatori ai Serviciilor noastre. Nu suntem 
responsabili pentru informațiile pe care alegeți să le transmiteți în aceste zone publice. 

• Alte entități externe, cu permisiunea sau la solicitarea dvs. 
 

Dacă partajăm informații personale, solicităm ca destinatarii să gestioneze informațiile personale în 
conformitate cu această notificare, să respecte legile aplicabile privind confidențialitatea și să 
utilizeze informațiile dvs. personale numai în scopul pentru care au fost partajate. 

6. CUM PROTEJĂM INFORMAȚIILE PERSONALE 

Coca-Cola are grijă să securizeze și să protejeze informațiile personale care ne sunt încredințate. 
Aplicăm măsuri de protecție tehnice, fizice și administrative menite să protejeze informațiile 
personale pe care le prelucrăm și să reducă riscul de pierdere, utilizare incorectă, acces neautorizat, 
divulgare sau modificare a informațiilor dvs. personale. Testăm, evaluăm, analizăm și actualizăm 
periodic măsurile noastre de securitate, însă, ca urmare a naturii inerente a riscurilor de securitate 
cibernetică, nu putem elimina complet riscurile de securitate asociate cu prelucrarea informațiilor 
personale. 
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Aveți responsabilitatea de a vă proteja parolele și de a menține securitatea dispozitivelor dvs. Coca-
Cola tratează accesul la Serviciile noastre prin intermediul datelor de conectare la contul dvs., după 
cum a fost autorizată de către dvs. 

Coca-Cola vă poate suspenda utilizarea tuturor sau a unei părți a Serviciilor noastre fără notificare 
dacă suspectăm sau detectăm vreo încălcare a securității. În cazul în care considerați că informațiile 
pe care le-ați furnizat companiei Coca-Cola sau contul dvs. nu mai sunt securizate, Contactați-ne. 

Dacă aflăm despre o încălcare care afectează securitatea informațiilor dvs. personale, vă vom 
transmite dvs. și oricărei entități relevante de reglementare din domeniul protecției datelor o 
notificare în conformitate cu legislația aplicabilă. Atunci când este permis de legislația aplicabilă, 
Coca-Cola vă va transmite această notificare folosind adresa de e-mail asociată contului dvs. sau o 
altă metodă permisă asociată contului dvs. 

7. CÂT TIMP PĂSTRĂM INFORMAȚIILE PERSONALE 

Cu excepția cazului în care ne solicitați în mod specific să ștergem informațiile dvs. personale, 
păstrăm informațiile dvs. personale atât timp cât este necesar pentru a furniza Serviciile noastre, 
pentru a respecta politica noastră de păstrare a datelor și cerințele legale aplicabile, pentru a 
soluționa litigiile și pentru a pune în aplicare acordurile noastre.  

Atunci când stabilim perioada de păstrare aplicabilă, luăm în considerare diverse criterii, cum ar fi: 
• cât timp este necesară înregistrarea pentru a vă furniza Serviciile pe care le solicitați (de ex., 

fotografiile și videoclipurile furnizate ca parte a unei experiențe de marketing digital sunt 
păstrate doar pentru o perioadă limitată după încheierea promoției de marketing); 

• cât timp este necesară înregistrarea pentru a susține și îmbunătăți procesele noastre 
operaționale; 

• cât timp este necesară înregistrarea pentru a ne proteja drepturile și interesele legale; și 
• cât timp trebuie păstrată înregistrarea pentru a respecta legile și reglementările aplicabile 

(de ex., păstrarea înregistrărilor solicitărilor persoanelor vizate). 
 

La sfârșitul perioadei de păstrare relevante, fie ștergem, fie anonimizăm informațiile personale sau, 
dacă nu putem șterge sau anonimiza informațiile personale, atunci stocăm în mod securizat 
informațiile personale până când este posibilă ștergerea sau anonimizarea. Datele anonimizate nu 
mai sunt informații personale, dar le prelucrăm în continuare în conformitate cu legile și contractele 
aplicabile.  

De asemenea, ne rezervăm dreptul de a șterge informațiile dvs. personale dacă nu mai sunteți un 
utilizator activ al contului sau dacă detectăm activități frauduloase.  

8. OPȚIUNILE DVS. ÎN MATERIE DE CONFIDENȚIALITATE 

Puteți face alegeri cu privire la modul în care Coca-Cola gestionează informațiile dvs. personale. Vă 
puteți gestiona setările de confidențialitate utilizând diverse instrumente disponibile în browserul 
dvs. sau pe care Coca-Cola vi le pune la dispoziție în funcție de jurisdicția dvs. și ne puteți contacta. 
În unele cazuri, capacitatea dvs. de a accesa sau controla informațiile dvs. personale este limitată de 
legislația aplicabilă. 

Exercitați-vă opțiunile în materie de confidențialitate: În funcție de locul dvs. de domiciliu, de 
tipul de informații personale colectate și în funcție de anumite excepții, puteți avea opțiuni cu privire 
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la informațiile dvs. personale, iar unele dintre aceste opțiuni fac obiectul excepțiilor și calificărilor. 
De asemenea, putem alege să vă extindem aceste opțiuni, chiar dacă legislația aplicabilă nu impune 
acest lucru: 

• Informați-vă: Puteți solicita informații despre modul în care sunt prelucrate informațiile 
dvs. personale. În unele locații, puteți solicita informații despre identitățile terților cu care 
au fost partajate datele dvs. 

• Acces: Puteți solicita accesul la informațiile dvs. personale. 
• Corectați sau rectificați: Puteți solicita corectarea informațiilor personale inexacte sau 

incomplete. 
• Ștergeți: Puteți solicita ștergerea informațiilor dvs. personale.  
• Restricționarea prelucrării: Puteți solicita limitarea prelucrării informațiilor dvs. 

personale în cazuri specifice (de ex., crearea de profiluri, luarea automată a deciziilor care 
produc efecte juridice sau efecte semnificative similare). 

• Portabilitatea datelor: Puteți solicita să primiți informațiile dvs. personale într-un 
format care poate fi citit automat sau ne puteți solicita să le trimitem unui alt operator. 

• Obiectați sau retrageți-vă consimțământul: Vă puteți opune prelucrării informațiilor 
dvs. personale sau vă puteți retrage consimțământul în orice moment (de ex., marketing). 

Dacă vă exercitați aceste opțiuni privind confidențialitatea, aveți dreptul de a nu fi tratat într-un mod 
discriminatoriu sau de a face obiectul represaliilor. Vom răspunde solicitărilor dvs. pe propria 
noastră cheltuială, cu excepția cazului în care se specifică altfel. 

Trimiterea solicitărilor: Pentru a vă exercita opțiunile de confidențialitate și a trimite un formular 
de solicitare privind confidențialitatea, Contactați-ne. Atunci când vă trimiteți solicitarea, este posibil 
să fie necesar să ne furnizați unele informații personale (de ex., numele, adresa de e-mail, locul de 
reședință, numărul de identificare) pentru a vă putea îndeplini solicitarea. Ne propunem să 
răspundem solicitărilor cât mai curând posibil și în conformitate cu orice legi aplicabile. Dacă aveți 
un cont la noi, puteți efectua anumite modificări direct din pagina de profil a contului dvs. Vă 
informăm că este posibil ca modificările pe care le efectuați pe pagina de profil a contului dvs. prin 
intermediul Serviciilor noastre să nu se reflecte întotdeauna asupra altor părți ale Serviciilor noastre 
operate de noi. 
 
Când trimiteți solicitarea, rețineți: 

• Poate fi necesar să vă verificăm identitatea înainte de a putea da curs solicitării dvs. 
privind confidențialitatea. După ce primim și prelucrăm solicitarea dvs., vă vom contacta 
folosind adresa de e-mail furnizată în solicitarea dvs. cu instrucțiuni despre cum să vă 
verificăm identitatea, după care vom verifica înregistrările noastre pentru informații 
corespunzătoare. 

• Este posibil să nu onorăm parțial sau integral solicitarea dvs. – de exemplu, anumite 
informații pe care le colectăm pot fi exceptate de la solicitările de ștergere, cum ar fi 
informațiile publice puse la dispoziție de o autoritate publică sau din alte motive legale. 
În aceste situații, vom explica de ce nu dăm curs solicitării dvs. când vă răspundem sau 
dacă este nevoie să păstrăm anumite informații personale în scopuri de evidență și/sau 
pentru a finaliza orice tranzacție pe care ați început-o înainte de a trimite solicitarea (de 
ex., atunci când faceți o achiziție sau intrați într-o promoție, este posibil să nu puteți 
modifica sau șterge informațiile personale furnizate până după încheierea achiziției sau 
a promoției).  
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• Dacă vă opuneți prelucrării informațiilor dvs. personale sau vă retrageți consimțământul, 
după verificarea identității dvs., vom înceta imediat colectarea și prelucrarea 
informațiilor dvs. personale. 

• Dacă ne solicitați să ștergem datele dvs., le vom șterge numai după ce vă verificăm 
identitatea. Este posibil să nu putem șterge imediat informațiile corespunzătoare din 
sistemul de rezervă din cauza restricțiilor impuse de legislația aplicabilă și de tehnologia 
de securitate. Vom păstra în siguranță informațiile dvs. personale și vom restricționa 
orice prelucrare a acestora până când pot fi șterse în sistemul de rezervă. 

• În unele locații, suntem obligați să răspundem unui număr limitat de solicitări ale dvs. în 
fiecare an și putem fi limitați în ceea ce privește informațiile personale pe care le putem 
divulga. 

• Vom păstra toate solicitările dvs. privind confidențialitatea în conformitate cu politica 
noastră de păstrare a datelor, iar aceste informații nu vor fi utilizate în niciun alt scop, cu 
excepția revizuirii proceselor de conformitate sau în conformitate cu o obligație legală. 

• Furnizarea informațiilor dvs. personale este voluntară; cu toate acestea, este necesară 
pentru îndeplinirea scopurilor descrise în notificarea noastră. Refuzul de a furniza astfel 
de informații personale poate împiedica parțial sau complet furnizarea Serviciilor și, de 
asemenea, poate limita participarea dvs. la anumite caracteristici sau beneficii. 

Solicitări ale agentului sau ale reprezentantului: În funcție de domiciliul dvs., puteți autoriza un 
agent sau un alt reprezentant să transmită solicitări în materie de confidențialitate pentru dvs. Vă 
putem solicita să confirmați direct această autorizație. După verificare, agentul sau reprezentantul 
dvs. poate acționa în numele dvs., după cum permite legea. Prelucrarea solicitărilor din partea 
agenților și a reprezentanților poate dura mai mult. 

Alte informații de contact (de exemplu, operatorul de date, contestațiile, autoritatea de 
supraveghere): Vizitați pagina noastră Contactați-ne pentru a obține informații de contact specifice 
jurisdicției. De exemplu, în funcție de reședința dvs., puteți avea dreptul de a contesta o decizie cu 
privire la o solicitare, de a depune o plângere la o altă autoritate sau de a găsi alte informații de 
contact aplicabile pentru operatorul dvs. local de date, responsabilul cu protecția datelor, autoritatea 
de supraveghere, autoritatea de protecție a datelor sau alte informații de contact ale autorității de 
reglementare. 

Informații insuficiente și solicitări refuzate: Unele informații personale pe care le păstrăm nu sunt 
suficient de specifice pentru a le putea asocia cu un Consumator verificat (de ex., date legate numai 
de un identificator de browser pseudonimizat). Nu includem aceste informații personale ca răspuns 
la aceste solicitări. Dacă refuzăm o solicitare, în întregime sau parțial, Coca-Cola vă va explica 
motivele în răspunsul nostru și vă va oferi detalii despre cum să faceți apel sau să transmiteți o 
plângere privind refuzul, dacă este necesar. 

GESTIONAȚI SETĂRILE DE CONFIDENȚIALITATE 

Controale globale privind confidențialitatea: Un control global al confidențialității (GPC) este o 
setare la nivel de browser care permite utilizatorilor să semnaleze site-urilor că nu doresc ca 
informațiile lor personale să fie vândute sau partajate. Puteți afla mai multe despre acestea de la 
furnizorul browserului dvs. Am implementat instrumente pentru a detecta și onora mai bine 
solicitările făcute utilizând semnalul GPC ca solicitări de renunțare la partajarea informațiilor 
personale în măsura impusă de legislația aplicabilă. Deși ne străduim să onorăm aceste solicitări cu 
privire la orice informații personale legate de semnalul GPC, nu putem corela informațiile asociate cu 
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semnalul dvs. GPC cu toate informațiile personale pe care le deținem despre dvs. Aceste setări sunt 
diferite de setările disponibile în Instrumentul nostru pentru module cookie.  

Preferințe pe dispozitivul mobil: Sistemele de operare mobile și platformele de aplicații (de ex., 
Google Play, App Store) au setări de permisiune pentru anumite tipuri de date și notificări ale 
dispozitivelor mobile, cum ar fi pentru accesul la contacte, servicii de localizare geografică și 
notificări push. Puteți folosi setările de pe dispozitivul dvs. mobil pentru a vă exprima 
consimțământul sau a refuza anumite colectări de informații și notificări push. Anumite setări din 
aplicații vă pot permite și să modificați permisiunile și setările privind notificările push. Pentru unele 
aplicații, modificarea setărilor poate face ca anumite aspecte ale aplicației să nu funcționeze corect. 
Puteți opri colectarea tuturor informațiilor dintr-o aplicație dezinstalând aplicația. Dacă dezinstalați 
o aplicație, luați în considerare și verificarea setărilor sistemului dvs. de operare pentru a confirma 
că identificatorul unic și alte activități asociate cu utilizarea aplicației sunt șterse de pe dispozitivul 
dvs. mobil. 

Renunțarea la e-mailurile și mesajele text de la Coca-Cola: Pentru a nu mai primi e-mailuri 
promoționale de la Coca-Cola, dați click pe linkul „Dezabonare” din partea de jos a e-mail-ului. După 
ce renunțați, este posibil să vă trimitem în continuare comunicări nepromoționale, cum ar fi chitanțe 
pentru achiziții sau informații administrative despre contul dvs. De asemenea, setările contului vă 
pot permite să vă modificați preferințele de notificare, cum ar fi notificările push dintr-o Aplicație. 
Pentru a nu mai primi mesaje text promoționale (SMS sau MMS), vă rugăm să trimiteți un mesaj text 
de răspuns care să indice că doriți să nu mai primiți mesaje text promoționale de la noi – de exemplu, 
trimițând un mesaj text cu cuvântul „Stop”. De asemenea, ne puteți contacta pentru a ne informa. 
Specificați ce tipuri de comunicări nu mai doriți să primiți, alături de numărul de telefon, adresa 
și/sau adresa de e-mail relevante. Dacă optați să nu mai primiți mesaje de marketing de la noi, este 
posibil să vă trimitem în continuare mesaje administrative importante, cum ar fi e-mail-uri despre 
conturile sau achizițiile dvs. 

Gestionarea preferințelor privind modulele cookie: Consultați secțiunea „Modul de gestionare a 
modulelor cookie” din Notificarea privind modulele cookie pentru a revizui opțiunile pe care le aveți 
cu privire la utilizarea modulelor cookie, inclusiv utilizarea Instrumentului pentru module cookie. 

Închideți-vă contul: Vă puteți închide contul înregistrat în orice moment după conectare. După 
primirea solicitării dvs. de închidere a contului, nu putem garanta ștergerea imediată a informațiilor 
corespunzătoare din sistemul de copiere de rezervă. Cu toate acestea, aceste informații vor fi șterse 
atunci când sistemul de copiere de rezervă este actualizat, cu excepția cazului în care există prevederi 
contrare ale legilor și reglementărilor. 

9. DATELE PRIVIND TINERII 

Cu excepția cazului în care se prevede altfel în mod explicit în oricare dintre Serviciile noastre, Coca-

Cola nu colectează cu bună știință Informații personale de la copiii cu vârsta sub 13 ani sau conform 

prevederilor legislației locale aplicabile (de exemplu, sub 14 ani pentru China continentală sau sub 

18 ani pentru India) fără a respecta restricțiile privind prelucrarea datelor despre tineri (de exemplu, 

obținerea consimțământului parental impus prin lege). În conformitate cu Politica noastră privind 

marketingul responsabil, „Pragul nostru minim de vârstă este 13 ani. Campaniile noastre de 

marketing nu vor viza în mod direct copiii cu vârsta sub 13 ani în nicio circumstanță. Respectăm și 

aplicăm toate reglementările locale care definesc copiii la un prag de vârstă mai mare.”  
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Unele dintre Serviciile noastre au restricții de vârstă pentru a ne asigura că respectăm legile 

aplicabile, de exemplu, copiilor li se permite să utilizeze Serviciile noastre numai în unele jurisdicții 

cu consimțământ parental sau al tutorelui verificabil. Dacă aflăm că am colectat sau am primit 

informații personale de la un copil fără consimțământul necesar sau alt temei juridic adecvat conform 

legilor aplicabile, vom șterge aceste informații.  

10. TRANSFERURI INTERNAȚIONALE DE INFORMAȚII PERSONALE 

Coca-Cola poate transfera informații personale peste granițe în oricare dintre locurile în care noi, 
furnizorii și partenerii noștri de afaceri ne desfășurăm activitatea. Aceste locuri pot avea legi privind 
protecția datelor care sunt diferite (și, în unele cazuri, oferă un nivel mai redus de protecție) față de 
legile din țara în care locuiți. Prin utilizarea Serviciilor noastre, sunteți de acord cu transferul 
informațiilor dvs. personale către locuri din afara locului dvs. de domiciliu. 

Dacă informațiile dvs. personale sunt transferate peste granițe de către noi sau în numele nostru, 
folosim măsuri de protecție adecvate, cum ar fi acceptarea clauzelor contractuale standard sau a 
clauzelor model, pentru a vă proteja informațiile personale în conformitate cu această notificare și 
cu legislația aplicabilă. Aceste măsuri de protecție impun afiliaților, furnizorilor și partenerilor noștri 
să protejeze informațiile personale în conformitate cu legile aplicabile privind confidențialitatea. De 
asemenea, ne bazăm pe următoarele mecanisme de transfer și garanții specifice jurisdicției: 

• Cadrul UE-SUA privind confidențialitatea datelor. Politica suplimentară referitoare la 
Cadrul UE-SUA privind confidențialitatea datelor descrie modul în care gestionăm 
informațiile personale pe care Coca-Cola le primește în SUA din UE, Regatul Unit și Elveția, 
în temeiul Cadrului UE-SUA privind confidențialitatea datelor, Extensia pentru Regatul 
Unit la CCD UE-SUA și Cadrul Elveția-SUA privind confidențialitatea datelor, după cum 
este prevăzut de Departamentul de Comerț al SUA (denumite colectiv Cadrul CCD).  

• Sistemul de reguli privind confidențialitatea transfrontalieră (CBPR). Practicile în 
materie de confidențialitate ale Companiei Coca-Cola, descrise în această notificare de 
confidențialitate, respectă Sistemul global de reguli de confidențialitate transfrontalieră 
(CBPR). Mai multe informații despre sistemul CBPR pot fi găsite aici. Pentru a vedea 
certificarea noastră, consultați Directorul sistemului CBPR. Pentru mai multe informații 
despre domeniul de aplicare al participării noastre sau pentru a depune o solicitare în 
materie de confidențialitate prin Programele naționale BBB, Agentul nostru responsabil, 
consultați certificarea noastră CBPR aici. 

• Consimțământ. Dacă este necesar consimțământul pentru a transfera informațiile dvs. 
personale în afara locației, vom obține consimțământul dvs. separat înainte de transfer. 
De exemplu, informațiile personale colectate și generate pe teritoriul Republicii Populare 
Chineze vor fi stocate pe teritoriul Republicii Populare Chineze. Dacă este necesar să 
transferăm informațiile dvs. personale în afara Chinei, vom obține consimțământul dvs. 
separat înainte de transfer. Înainte de a transfera informațiile dvs. personale în 
străinătate, vom adopta un mecanism de transfer legal permis de lege și vom lua măsurile 
necesare pentru a ne asigura că prelucrarea de către destinatar respectă legile aplicabile 
din China.  
 

Pentru a solicita informații despre clauzele noastre contractuale standard sau despre alte garanții 
pentru transferurile transfrontaliere de informații personale, Contactați-ne. 

https://www.globalcbpr.org/
https://cbprs.org/compliance-directory/cbpr-system/
https://bbbprograms.org/programs/all-programs/GlobalPrivacyDivision/gpd-complaints-portal
https://bbbprograms.org/programs/all-programs/GlobalPrivacyDivision/gpd-complaints-portal
https://privacyseals.bbbprograms.org/seal/Confirmation/1090333871
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11. MODIFICĂRI ADUSE ACESTEI NOTIFICĂRI PRIVIND CONFIDENȚIALITATEA 
CONSUMATORILOR 

Pe măsură ce activitatea și tehnologia evoluează, această notificare poate fi actualizată pentru a 
reflecta schimbările. Cea mai recentă versiune va fi publicată pe site, menționându-se Data intrării 
în vigoare. Anumite legi pot impune măsuri suplimentare, cum ar fi informarea dvs. sau obținerea 
consimțământului dvs. pentru modificări semnificative înainte de a fi implementate. Consultarea 
periodică a acestei notificări va furniza informații despre orice actualizări legate de utilizarea 
informațiilor dvs. personale. 


